
Dragi čitatelji,

pred vama je novi, šesnaesti broj časopisa studenata Geo-
detskog fakulteta. Prošlogodišnji, jubilarni broj, pokazao je 
neke nove puteve razvoja Ekscentra. Trudili smo se okupiti 
veći broj studenata koji će aktivno raditi na izradi broja, tru-
dili smo se osvježiti broj novim rubrikama i pristupili izradi 
Teme broja na jedan, usudila bih se reći, dinamičniji način. 
Sudeći po komentarima čitatelja, odabrali smo dobar smjer 
razvoja i nadamo se da ćemo ustrajati u odabranim pravcima 

i na putu otkrivati neke nove ideje koje će nove generacije studenata pretočiti unutar ko-
rica časopisa. Cijela ideja oko obilježavanja 15. godišnjice izdavaštva i uspješno izvođenje 
Terenskih studentskih radionica u suradnji s privatnim sektorom, sudionicima kreiranja 
15. broja donijela je Posebnu nagradu dekana, na koju smo iznimno ponosni. 

Kažu da treba nastaviti s idejama koje su se pokazale kao dobre, a one manje uspješne 
pokušati popraviti. Držeći se te izjave, odlučili smo nastaviti s idejom realiziranja Teme 
broja kroz studentske radionice. Budući da smo u prošlom broju surađivali s privatnim 
sektorom, tj. tvrtkama zastupnicima geodetske opreme u Hrvatskoj, u ovom broju došao 
je na red javni sektor. Državna geodetska uprava prepoznala je našu namjeru za poveziva-
njem obrazovnog, javnog i privatnog sektora. Samim time, možete zaključiti da su u ovom 
broju studenti sudjelovali u radu Zavoda i Službi Središnjeg ureda Državne geodetske 
uprave. Kroz pet praktičnih radionica studenti su aktivno sudjelovali u poslovima koje 
djelatnici Državne geodetske uprave svakodnevno obavljaju. Vjerujem da je zadovoljstvo 
izvođenjem radionica obostrano i da će se ovakvi projekti suradnje nastaviti i postati re-
dovna praksa u našoj struci koja će studentima omogućiti proširivanje znanja stečenog 
na predavanjima i vježbama.

Kroz ostale rubrike pokušali smo predstaviti neka od udruženja vezana za našu struku, 
ali i ona koja su zanimljiva mladim intelektualcima općenito. Pratili smo naše studente 
na inozemnim putovanjima, razmjenama i stručnim praksama u želji za prenošenjem nji-
hovih iskustava vama koji ćete se možda u narednim mjesecima odlučiti na sličan korak.

Ponosna sam na činjenicu da sve više studenata sudjeluje u kreiranju Ekscentra, ne samo 
kao studentskog časopisa, već kao projekta koji je pomalo nadrastao samu ideju časopisa. 
Dragi studenti, pozivam vas i ovim putem da nam svojim idejama, pisanjem, komentari-
ma i kritikama pomognete da se Ekscentar i dalje razvija u pravom smjeru. 
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